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PERIODO

Ata da 3 (terceira) sessao ordinaria do primeiro periodo legislative, 
realizado dia 26 de Fevereiro de 2019 as 10h00 horas, nesta cidade 
OROCO-PE na Camara municipal na Avenida Prefeito Ulisses de 
Novaes Bione, Casa Joao Francisco Barbalho, plenario vereador Raildo 
Mendes. Reuniram os senhores vereadores: MARIA VALKIRIA ALVES 
AMANDO, MARCUS VINICIUS VASCONCELOS PEIXOTO, IGHOR 
ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO, JOAO XAVIER DA SILVA, 
THIAGO VASCONCELOS SOUZA, ISMAEL FERNANDES BIONE 
LIRA.
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Com a palavra o vereador Thiago Vasconcelo.agradece a Deus 
primeiramente e dar bom dia a todos, agradece os vereadores a
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A presidente declara em nome de Deus aberta a presente sessao e 
pede que a secretaria faqa a leitura da ata da sessao anterior e as 
materias do dia que constou do seguinte:INDICAQAO 003/2019 de 
autoria de Ighor Roberto de Souza Crateu.

A Presidente Maria Valkiria registra a presenqa do blog oroco news a 
radio Oroco FM e de todos aqui presente, sejam todos bem 
vindos.anuncia que estava previsto acontecer uma audiencia publica 
apos a sessao ordinaria mais foi comunicado aos estudantes e pais dos 
estudantes e tambem ao vereador ighor e ao blog que tinha sido 
anulado a audiencia publica devido a uma reuniao que foi feita na 
segunda feira dia 25 na prefeitura municipal de Oroco tratando 
justamente do transporte desses alunos no qual estar previsto e feito um 
combinado pra segunda feira estar atendendo esses alunos entao fica 
anulada a audiencia publica em questao de ja ter sido resolvido o 
problema a reuniao foi marcada um dia anterior na prefeitura devido o 
prefeito nao poder estar presente na terga dia 26 que seria a audiencia 
publica e parabeniza o prefeito e agradece ao municipio em ter 
disponibilizado esse veiculo.

ATA DA 3 (TERCEIRA) REUNIAO ORDINARIA DO PRIMEIRO 
DA SEGUNDA SESSAO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 

2019/2020 DA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE OROCO 
PE.
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demais ouvintes da nossa radio FM blog oroco news, 
retrata a questao dos alunos fala que foi uma batalha mais com muita 
preserverancia e que ja tinham conversado com o prefeito e deu gramas 
a Deus em ja ter resolvido e que der continuidade em esse onibus estar 
fazendo esse percurso que seja urn ano dois tres anos nao importa mais 
que tenha esse onibus pra que os alunos adquira os estude ate se 
format e tambem agradece a muitas pessoas que tern fortalecido sao 
pessoa simples mais sempre que pede o apoio eles dao sao os 
motoristas da ambulancia os funcionarios do hospital que quando 
precisa e bem atendido e forma um grupo de trabalhadores que 
fortalece nosso municipio pela a saude, agente sabe que e um pouco 
precaria nosso municipio por questao de saude mais que nao e um dos 
piores na area da saude e que todo municipio falta alguma coisa, mais 
espera que esses dois anos o prefeito possa vim crescer cada vez mais 
e conseguir superar essas dificuldades e ajudar cada vez mais a 
populagao e a expectativa e que nao vai viver de ilusao que resolva 
como estar resolvendo os problemas e espera tambem que resolva a 
questao do hospital conversando com os deputados pra que venha 
agilizar o mais rapido possivel a questao do raio x que ja tern dois anos 
que estar la e que agente precisa que seja habitado esse raio x e que 
sabe que tern um gasto e que talvez nem compense, mais acredita que 
a populagiao perde em nao ter um raio x porque estar parade, diz que 
era pra ter feito pelo menos uma salinha pra ir atendendo as demais 
pessoas que estejam precisando desse service que muitos vao pra 
santa Maria.Lagoa grande, e vao porque nao tern aqui ainda.mais 
acredita que esse ano possa se resolver tudo isso quanto a reforma do 
hospital e uma sala pra fazer esse procedimento, fala tambem da 
ilumina^ao publica e que o prefeito junto com os seus secretario ja estar 
mudando, e que conversou com ele a semana passada e que vai set 
mudada as luzes.as que forem queimando vai ser mudada pra luz de 
Led, fala que os governadores e deputados invistam mais na nossa 
regiao porque vivemos da agricultura e que o mesmo e agricultor diz se 
nao fosse a agricultura estava era morto como vereador, porque o que 
ganha ajuda mais da metade a popula^ao e que nao se nega e se a 
justiga quiser cobrar isso que cobre mais que nao vai deixar de ajudar a 
populaQao.fala que conversou muito com o prefeito e que esse ano ele 
estar colocando um laboratorio de sangue, e que o mesmo estar aqui 
pra ajudar e nao pra atrapalhar a populagao,pedi pra os governantes 
mandarem carros novos,o vereador Ismael Lira pedi pra conceder a 
parte, fala que o vereador Thiago se eoloeou muito bem quando fala de
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veiculos o vereador fala que pra os mesmos terem credibilidade em 
pedirem veiculos para a cidade tern que primeiro zela o que term,fala do 
caso de uma emenda parlamentar do ex- deputado Adalbert© 
Cavalcante que enviou carros pra o municipio de oroco que
foram destinado uma caminhonete pra o projeto Brigida outro carro pra 
saude do projeto Brigida outro carro para a saude pra comunidade 
quilombola viturino outro carro pra fazenda casa nova para atende o 
riacho do Brigida,infelizmente esses carros chegaram ao municipio foi 
mostrada a populate mais esses carros ate hoje nao teve as suas 
destinagao o que observamos e que esses carros estao servindo como 
carros de passeio,entao pra que hoje os mesmos tenha credibilidade 
hoje qualquer lideranga ou vereador ou prefeito ex prefeito tenha a 
credibilidade pra chegar em urn parlamentar e pedir uma emenda dessa 
nos precisamos antes fazer com que o municipio empregue da maneira 
correta o que ja estar aqui, e tambem deixa a sugestao para que o poder 
executive do municipio de oroco venha tomando as medidas 
necessarias dando efetividade as destinaQdes da emenda pra que esteja 
resolvendo esse problema,porque hoje a questao desses carros sao 
muito falada e comentada no municipio de uma maneira muito negative, 
o vereador Thiago diz que foi isso que afirmou em cuida dos nossos 
bens agora em destinar pra a ou b ou c ai vem de quern apoiou o 
deputado de fazer seu acordo, a vereadora Valkiria fala que quando o 
vereador Thiago diz que depende de quern conseguiu a emenda a 
mesma diz que nao e bem assim, diz que quando deu essa noticia ainda 
nao tinha nem chegado esses veiculos,quando deu a noticia que estava 
chegando na cidade de Oroco nos qual a mesma tern os oficios todos 
encaminhado pra localidade que foram destinados os veiculos que era 
para as localidades que necessitava a mesma foi ate a localidade 
participar de uma reuniao convidada nem foi o vereador patricio nem os 
ex-prefeito Didi nem a mesma foi a comunidade quilombola que 
organizou essa reuniao e chamou eles para estar falando sobre essa 
emenda de como iria se proceder e quando chegava e dar explicate 
sobre como ia o andamento dessa emenda e que as pessoas ficaram 
muito feliz em saber que iria ter um veiculo para a saude, a mesma deu 
varias e varias andada atras inclusivo num foi so em Petrolina que a 
mesma o vereador Patricio e o ex- prefeito Didi percorreu nao foi na 
prefeitura tambem, o acessor de Brasilia entraram em contato e disse 
que teria que tomar cuidado com os cadastre porque se passasse da 
data perdia o dinheiro e a mesma ficava caminhando pra prefeitura e 
sempre ficava entrando em contado com Mirela pra saber como estava 
o andamento sempre ficando em cima pra nao perder o dinheiro e
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Com a palavra o vereador Ismael Lira, sauda os colegas vereadores e 
todos aqui presente e anuncia a associa$ao que estar sendo fundada 
por urn grupo de jovens com o nome SOS social que vem como objetivo 
principal prestar assistencia os que mais precisam do nosso 
municipio.outro assunto que o vereador fala e sobre uma audiencia 
publica que o mesmo vai solicitar pra que na proxima semana seja feita 
vai fazer o pedido e deixar o requerimento na secretaria desta casa para 
que seja uma audiencia publica para debater as questdes dos sons para 
ver que horarios eles possam funcionar nos bares.

A presidente coloca em discussao as materias ja citadas no inicio da 
sessao e nao havendo nenhum vereador a discutir.as mesmas sao 
colocadas em vota$ao.Vereadores e vereadora que aprovam 
permane^am como se encontra. INDICAQAO 003/2019 Da autoria do 
vereador Igo Roberto

Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da tribuna, a 
presidente declara encerrado o espago de expediente para os 
vereadores que queiram fazer o uso da tribuna,

infelizmente ate hoje esses carros nao chegou nas localidades a mesma 
coisa aconteceu na casa nova nao teve uma reuniao como teve nos 
quilombola mais teve uma inauguragao onde aproveitou e falou que 
veiculosja tinham chegado e logo estaria atendendo de imediato a 
popula?ao, no qual imediato o secretario de saude disse que os 
veiculos seriam para atender os medicos aqui do municipio e nao a 
populagao, a vereadora afirmou que nao sabe a razao dele ter falado 
aquilo porque ela ja tinha conversado com o prefeito sobre o destine 
das emendas e o mesmo ja tinha concordado e que trata as pessoas 
dessa cidade super bem e uma pessoa de um grande Idolo.
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